

Circuit Maroc - Orasele Imperiale



de la **759.00** EUR / pachet / pers

Perioada: 05.12.2023 - 16.12.2024

Descriere Pachet

Ziua 1. București – Marrakech

Check-in și îmbarcare pe aeroportul din București Otopeni cu destinația Marrakech. Sosire și transfer la hotel.

Ziua 2 Marrakech* - Casablanca

Mic dejun. Timp liber sau, opțional, tur de oraș cu ghid local* in Marrakech: Palatul Bahia, Moscheea Koutoubia, Medersa Ben Youssef, Medina, piața Jemaa el-Fnaa și bazarurile. Seara, cazare la hotel în Casablanca.

Ziua 3. Casablanca – Tanger – Tetouan

Mic dejun. tur panoramic în Casablanca, unde se poate admira Moscheea lui Hassan al II-lea. Plecare spre Tetouan cu oprire pentru tur de oras in Tanger, cal mai important oras-port din nordul marocului.

Ziua 4. Tetouan – Chefchaouen – Meknes

Mic dejun. Plecare spre Meknes. Pe traseu se vizitează Chefchaouen, un impresionant oraș ale cărui clădiri sunt vopsite în albastru. Seara, cazare la hotel în Meknes.

Ziua 5. Fes*

Mic dejun. Timp liber sau excursie opțională la Fes*. Pe parcursul excursiei se pot admira: Moscheea și Universitatea Al Quaraouiyyine, Medersa Attarine, Mausoleul lui Moulay Idriss, Turnul Albastru și Palatul Regal și bazarul artizanilor. Seara, cazare la hotel în Meknes.

Ziua 6. Meknes – Rabat – Marrakech

Mic dejun. Plecare spre Marrakech. Oprise pentru tur de oras in Rabat: Palatul Regal, Turnul Hassan, Mausoleul lui Mohamed al V-lea si la Kasbaj. Seara, cazare la hotel în Marrakech.

Ziua 7. Marrakech –Essaouira*

Timp liber la dispoziție sau excursie opțională în Essaouira, un mic oraș port fermecător situat la malul Atlanticului*. Tur de oraș care include vizitarea celor mai cunoscute obiective turistice: Medina, care este inclusă în patrimoniul UNESCO, Portul și Citadela. Prânz inclus la un restaurant local.Seara, cazare la hotel în Marrakech.

Ziua 8. Marrakech – București

Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau excursie optionala la gradinile Majorelle. Dupa amiaza plimbare cu trăsura. Transfer la aeroport pentru check-in și îmbarcare către București Otopeni.

Servicii neincluse în preț:

- Asigurare medicală și storno

***Servicii opționale neincluse în preț:**

- Excursie **Essaouira**: 59 Euro/ persoană
- Excursie Fes: 59 Euro/ persoană
- Tur de oraș în Marrakech: 59 Euro/ persoană
- Supliment demipensiune: 119 Euro/ persoană
- Pachet complet (3 excursii) și supliment demipensiune (7 cine): 269 Euro/ persoană

Grup minim pentru organizarea circuitului: 40 persoane.

TUR DE ORAS IN MARRAKECH

Marrakech mai este numit și Perla Sudului, deoarece e un oraș-muzeu, situat în mijlocul unei imense păduri de palmieri. Întinsele păduri de portocali și lămâi, plantațiile de trandafiri, festivalul folcloric, monumentele istorice, viața agitată a piețelor (suk-uri) și activitatea artizanilor fac din acesta un loc ce merită vizitat. Turul nostru va începe cu vizita la moscheea Koutoubia, cea mai mare moschee din Marrakech, o construcție uimitoare și impresionantă, atât prin mărimea sa, cât și prin arhitectură. Stilul arhitectural al moscheii a devenit cunoscut drept stilul marocan-andaluz, iar această construcție a inspirat și alte clădiri precum Giralda din [Sevilla](#) sau Turnul Hassan din Rabat.

Plecam mai departe către Palatul Bahia, construit la sfârșitul secolului 19, cu intenția de a fi cea mai frumoasă construcție ridicată până în acel moment. Iar rezultatul nu a fost departe: timp de 14 ani, cei mai buni artizani au lucrat la Palatul Bahia și au decorat 150 de camere incredibile, pe o suprafață de 8 hectare de clădiri și grădini

Continuăm cu o vizita la medina, partea veche a orașului, un teritoriu vibrant, plin de oameni, arome încântătoare, mâncare gătită în stradă, clădiri istorice, magazine de tot felul, o adevărată experiență pe care trebuie să o trăiești!; Medersa Ben Youssef, piața Jemaa el-Fnaa și bazarurile sunt următoarele atracții turistice pe care le vom descoperi împreună în această excursie.

Servicii incluse: Transport cu autocarul dus / întors, ghid însoțitor vorbitor de română. **Durata:** aprox 6 h.

EXCURSIE LA FEZ

Fes este un oraș simbol al acestei țări prin prisma medinei, patrimoniu Unesco și considerat a fi cea mai mare aglomerare urbană din lume în care nu au acces vehicule motorizate

Orașul **Fes** a fost întemeiat pe malul râului Jawhar în anul 789 de către Idris I, fondatorul dinastiei Shi'ite Idriside. Fiul acestuia, Idris II a construit în anul 808 o așezare pe malul opus al aceluiași râu. Orașele s-au dezvoltat separat având deseori conflicte. Aceste orașe erau: Medinat Fas și Al-Aliya.

În ziua de astăzi, orașul **Fes** este constituit din cele două orașe vechi contopite iar râul Jawhar, numit mai nou râul **Fes**, abia se observă în labirintul de străduțe înguste.

În interiorul acestui adevărat labirint se găsesc și principalele obiective turistice pe care le vom vizita în timpul turului, **Moscheea Quarouiyen** – cea mai veche universitate islamică; școala coranică **Attarine Medersa** – cu superbe decorațiuni, Piața și fântâna **Nejjarine**. Un tur interesant al orașului **Fes** începe cu vizita porții de intrare al **Palatului Regal**, o adevărată operă de artă, Mausoleul lui Moulay Idriss, Turnul Albastru și bazarul artizanilor.

Servicii incluse: Transport cu autocarul dus / întors, ghid însoțitor vorbitor de română. **Durata:** aprox 8 h.

Servicii incluse

- Transport cu avionul pe ruta Bucuresti - Marrakech - Bucuresti (Inclus)
- 1 bagaj de cala de 20 kg/ persoana si 1 bagaj de mana (Inclus)
- Taxe de aeroport (Inclus)
- Asistenta turistica in limba romana (Inclus)
- Cazare 7 nopti cu mic dejun in hoteluri de 3 si 4 stele (Inclus)
- Autocar modern la dispozitie pe tot parcursul circuitului (Inclus)

Servicii optionale

Excursie **Essaouira**: 59 Euro/ persoană

Excursie Fes: 59 Euro/ persoană

Tur de oraş în Marrakech: 59 Euro/ persoană

Pachet complet (3 excursii) si supliment demipensiune (7 cine): 269 Euro/ persoana (Optional)

Supliment Demipensiune (7 cine) - 119 Euro / persoana (Optional)

Servicii neincluse

- Asigurare medicala si storno (Neinclus)
- Intrari la obiectivele turistice (Neinclus)
- Baccisuri pentru ghizi si soferi locali (5 euro/ persoana/zi) (Neinclus)

Tarife Pachet

Camera	Data plecare	Nr. nopti	Pret Adult
loc in Camera Dubla (Mic Dejun)	11.11.2024	7	799 EUR
loc in Camera Dubla (Mic Dejun)	27.11.2024	7	799 EUR
loc in Camera Dubla (Mic Dejun)	09.12.2024	7	829 EUR

Camera	Data plecare	Nr. nopti	Pret Adult
loc in Camera Single (Mic Dejun)	11.11.2024	7	939 EUR
loc in Camera Single (Mic Dejun)	27.11.2024	7	939 EUR
loc in Camera Single (Mic Dejun)	09.12.2024	7	959 EUR